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Tájékoztatás a Kolonics György Alapítvány 2025. évi közhasznú tevékenységéről 

 

1. A Granek István Tanulmányi Ösztöndíjprogram célja, hogy növelje a kajak-kenu 

sportágban felsőfokú szakmai végzettséggel rendelkező szakemberek számát, illetve 

motivációt és egyben támogatást nyújtson az edzőjelöltek, és a már sportágban 

tevékenykedő szakemberek részére a magasabb színvonalú állami edzőképzésbe történő 

jelentkezésre, a tanulmányok folytatására és sikeres befejezésére. A sportszakemberek 

számára elérhető különböző állami támogatású programok egyre inkább megkövetelik 

a minél magasabb edzői végzettség meglétét, így edzőink nem szorulnak ki ezen 

programokból. Az ösztöndíjból 2025-ben 11 fő részesült: Boros Cintia, Demeter István, 

Katona Márk, Karnok Marcell, Kiss Dávid, Nemes Réka, Opauszki Péter, Párdi 

Viktória, Sadler Béla, Spiesz Levente, Vajda Bence, Varga Máté. 

Az ösztöndíj a 2025/2026-os őszi és tavaszi félévének szorgalmi időszakának 8 

hónapja során került folyósításra, tehát 2026 áprilisáig. A tanulmányi ösztöndíj 

összege havonta 50.000,- Ft volt. A kifizetett ösztöndíjak teljes összegét az általános 

közhasznú bevételeiből finanszírozta az alapítvány. 

 

2. A hagyományosan legsikeresebb utánpótláskorú versenyzőnek járó Kolonics György-

díjat a 2025-ben a Szegedi Vízisport Egyesület versenyzője, Marenec-Dózsa Zsombor 

érdemelte ki. A díjat Szakács Bálint, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség főtitkára adta át. 

A díjat az alapítvány évzáró ünnepségén vehette át. Az átadott díjat az általános 

közhasznú bevételéből finanszírozta az alapítvány. 
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3. A Kolonics György Emlékfutamok hagyományosan a Serdülő, Ifjúsági és U23 Magyar 

Bajnokságon kerültek megrendezésre. Ifjúsági korosztályban az első helyezettek 

vándorserleget, míg a serdülők Bráca-sport által felajánlott kenulapátokat vehettek át. 

2025-ben egyéni számokban a serdülő U16 C-1 500 méteren Molnár Ádám István tudott 

nyerni és ezáltal a Bráca Sport által felajánlott kenulapátot, míg ifjúsági U17 C-1 500 

méteren Szalai Benjámin ért elsőként a célba és vándorserleget vehetett át. Párosban 

serdülő U16 C-2 500m-es versenyszámban Molnár Ádám és Molnár Lukács érdemelték 

ki az ajándék lapátokat, ifjúsági U17 C-2 500 méteren Pálfalvi Viktor és Gyányi Milán 

nyerték a Kolonics György Emlékfutamot és vehették át a vándorserleget. A serlegek 

elkészítését a Magyar Kajak-Kenu Szövetség által biztosított működési támogatásból 

finanszíroztuk. 

4. A hagyományokhoz híven az idei évben is megrendezésre kerülhetett a Fáklyás evezés 

Koló halálának évfordulóján. Immár 18. alkalommal szerveztük meg a Fáklyás evezést. 

Az esemény kapcsán az idei évben is közel 300 ember tette vízre a hajóját és gyújtott 

gyertyát. 

5. 2008 óta minden év október 23-án emlékfutást rendez az alapítvány Kolonics György 

emlékére. Kezdetben a Bécs-Budapest Ultramaraton zárónapja volt kijelölve, azonban 

néhány éve már önálló eseménnyé nőtte ki magát a futóverseny. A Népszigetről indulva 

három távon mérethették meg magukat a futók, 2km-en, 11,5 km-en, illetve 21 

kilométeren. Ez utóbbit váltóban is volt lehetőségük teljesíteni. A félmaratoni táv 

leggyorsabb férfi és leggyorsabb női kajak-kenusa ismét átvehette a vándorserleget. A 

futás a sportág berkein belül az éves versenynaptár állandó eseményének számít, a 

felkészülési programok egy állomása, amelyen örömmel vesznek részt budapesti és 

vidéki klubok versenyzői is. A versenyen részt vettek a szokásos nagy nevek, rajthoz 

állt az olimpiai bajnok Kiss Gergő és olimpiai ezüstérmes Varga Ádám is. A futás 

mellett lehetőség volt sárkányhajózni is, közel 3000 ember vett részt a 2025-ös év 

Emlékfutásán. Az idei évben Lázár Emese vehette át a kajakos az abszolút női  
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kategóriában járó vándorserleget, míg Márialigeti Áron a kajak- kenusok mezőnyében 

tudott győzni a félmaratoni távon. Az alkalmi munkavállalók bérét az Aktív 

Magyarország támogatásából finanszírozta az alapítvány. 

 

6. Idáig összesen 28 alkalommal, Magyarország legkülönbözőbb pontjain volt látható a 

„Kolonics György, a sportlegenda” című kiállítás, ami eddig több, mint ötvenezer 

látogatót vonzott. A tárlat bemutatja Koló életének legnagyobb sikereit, az érdeklődők 

megcsodálhatják a felszerelését, illetve érdekes történeteket is megismerhetnek a 

folyamatos edzőtáborok és versenyek világából. 

2024-ben a kiállítás teljes egészében megújult. Led falak készültek, a világító falakon 

helyet kapott egy Qr-kód is, a telefon kamerájának beolvasásával Kolonics György 

versenyei, interjúi és további online tartalmak tekinthetőek meg. 

 2025-ben a kiállítás három hétig volt megtekinthető a 22.kerületi Magdolna            

Udvarházban. Az eseményen részt vettek az MKKSZ, a MOB és a város vezetői. A 

kerületi iskolákból közel 300 gyerek vett részt tárlatvezetésen. A tárlatvezetésekből 

kiderült, hogy mennyire fontos Koló szellemiségének megőrzése és micsoda hatása van 

annak az értékrendnek, amit ő képvisel. A kiállítás költségeit a Magyar Olimpiai 

Bizottság által biztosított támogatásból finanszírozta az Alapítvány. 

 
7. A „Jövő reménységei” programban immáron nyolcadik éve támogatunk tehetséges, de 

hátrányos helyzetű sportolókat. A pályázatok elbírálásakor három szempontot vesz 

figyelembe a kuratórium: versenyeredmények, tanulmányi eredmények és rászorultság. 

Évről évre egyre több pályázat érkezik a programra, ami a támogatásra való igényt, 

illetve érdeklődést mutatja. 2025-ben a pályázati kiírásra 35 pályázati anyag érkezett be. 

A korábbi évekhez hasonlóan 2025-ben para szakágban, illetve különdíjas sportolót is 

támogatásban tudtunk részesíteni. Így összesen 14-en nyerték el a Jövő Reménységei  
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ösztöndíjat és részesülnek a támogatásban fél éven keresztül. A kuratórium által kiválasztott 

tizennégy sportoló a következő: férfi kajak: Bencze Gábor és Szabó Vilmos Milán, férfi 

kenu: Pálfalvi Viktor és Gyányi Milán, női kajak: Debreczeni Lora és Mészáros Anna, női 

kenu: Matkovics Vanda és Kis-Batka Iringó, paraszakág: Boldizsár Dalma, különdíj: Bebők 

Lara, Trencsényi Noémi, Kardos Olivér, Vonga Ádám és Csáky Soma. A kifizetett 

ösztöndíjak teljes összegét a programra beérkezett magánadományokból finanszírozta az 

Alapítvány. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


